

# МЕТАЛЛУРГ

№ 59

Орган парткома, завкома  
и заводоуправления Быховских  
металлургических заводов

29

июля 1935 г.

## План первого полугодия Выполнен!

В результате большевистского отношения к труду и более лучшего использования оборота дования, рабочий коллектив и инженерно-технический персонал металлургического завода в первом полугодии добился хороших показателей. Например, по стали полугодовой план 27 июня выполнен на 102,7 проц, дав высококачественной стали 77.980 тонн. За первое же полугодие 1934 года при одних и тех же условиях было дано 52.664 тонны.

План по валам за первое по-

лугодие 28 июня выполнен на 101,2 проц.

Общий план по заводу по валовой продукции выполнен на 16.164.000 рублей, что составляет 101,9 проц. к плану.

Добившись хороших показателей в первом полугодии металлургии на этом успокаиваться не могут, а на основе социалистического соревнования, с более решительной настойчивостью должны бороться за выполнение и перевыполнение плана второго полугодия, за первенство в социалистическом соревновании.

## ЗА ЧТО ВЫ ЛЮБИТЕ ЗАВОД

### От пастуха до подручного сталевара

Как же не любить свой завод когда он—из меня попрошайки сироты (таковому я остался после отца)—воспитал квалифицированного рабочего подручного сталевара, неоднократно премированного за свою работу.

Трудно вспомнить былые годы когда целых 8 лет еще юной шей батрачил на кулака был пастухом. А сейчас варю сталь. Первый год я работал в заводе в должности кучера получал 30 рублей, а сейчас за свою работу получаю 275 рублей и выше и это потому, что завод сделал из меня квалифицированного рабочего, техническая учеба социалистические формы труда, забота о живом человеке подняла меня на ноги. То, что было ранее мечтой, сейчас действительность. Техминимум я сдал на «хорошо» и гостехэкзамен сейчас сдал на отлично.

Завод сделал из меня активного рабочего, участвующего в политической жизни цеха. Я предкомсомода и организатор по печати, я же общественный ин-

спектор. Я с большим удовольствием выполняю эти нагрузки, которые мне поручает, профсоюз, который вырастил меня в своего активиста.

Заводская парторганизация еще в 1931 году приняла меня в свои ряды дала право носить почетнейшее звание в мире звание члена партии.

Партия воспитала меня в духе ленинизма, в духе преданности своему классу.

Я всегда готов отдать все свои силы для завода. Я боюсь за завод мне хочется, чтобы за вод работал лучше. И как доселе этого не любить завод, руководители которого ежедневно заботятся о нас рабочих. Мне еще только 27 лет и я горю желанием сделать, чтонибудь исключительно хорошее и полезное для моего завода, для нашей славной родины.

Подручный сталевар ПОДИН.

## На квартире у изобретателя тов. Воллейн- шлегер

Член партии тов. Воллейншлегер по национальности немец порядочное время работает на Быховских заводах и за это время он внес десятки рабочих предложений по рационализации производства в заводе ДРО и 9 предложений в нашем заводе. Одно предложение тов. Воллейншлегера Продавца шариков бурачных вид—уже принято остальные предложения несмотря на их важность до сих пор «маринуются» в папках БРИЗ'а и начальников цехов. К таким предложениям относятся—устройство станка для обивки старых ремней, изготовление станка для намазки ремней клеем и наждаком, изготовление станка для испытания бурачных вид на изгиб и ряд других предложений от осуществления которых заменится ручной труд механизированным процессом.

БРИЗ и совет изобретателей решили на квартире талантливого коммуниста изобретателя ездить техническое производственное совещание совместно с конструкторами, активом изобретателей и уточнить почему не внедряются предложения. Установить, как работает т. Воллейншлегер над своими трудами.

На совещании присутствовали предзавком тов. Кушнер тов. Родон в. Лучшие изобретатели Лобанов, Соколов, конструктор т. Шаров и Гивман. Работники БРИЗ'а и Войза, которые установили, что в силу технической малограмотности т. Воллейншлегера—его чертежи нуждаются в некоторых поправках. И тут же конструктор тов. Шаров и Гивман взяли на себя обязательство помогать систематически талантливому изобретателю в его работе.

Совещание установило плохие условия у изобретателя для его работы, БРИЗ в свою очередь обязался дать тов. Воллейншлегеру чертежную доску, бумаги и готопальню.



## ПЕРЕДОВИКИ ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ

ПОЛУГОДОВУЮ ПРОГРАММУ  
ВЫПОЛНИЛИ ДОСРОЧНО

Таганрогский завод им. Андреева (директор т. Колесников)—по всему металлургическому циклу. Завод даст до конца месяца сверх плана 4 тыс. тонн стали, 6 тыс. тонн проката и 6 тыс. тонн труб. Снижение себестоимости дает дополнительный экономью 1 млн рублей.

Константиновский металлургический завод (директор тов. Богенс)—по стали и прокату. К 1 июля завод даст дополнительно 11 тыс. тонн металла.

## УСПЕХ СТАЛЕВАРОВ ЮГА

Сталевары южной металлургии 24 июня закончили половину годового плана производства стали. Выплавлено 2,173 тыс. тонн стали. Это превращает программу объединения „Сталь“ за соответствующий период прошлого года на 453 тысячи тонн, или на 26,4 процента. Увеличение производства стали достигнуто исключительно за счет улучшения работы действующих печей, так как за первое полугодие вошла в строй лишь одна новая печь.

## ПЕРВАЯ ПРИБЫЛЬ „МАЙНЕФТИ“

ВЕФТЕГОРСК, 25. Директор автоцеха треста „Майнефти“ тов. Маууров сделал первый взнос (400 тыс. руб.) в счет прибыли. Среди цехов „Майнефти“ автоцех первым начал борьбу за прибыльную работу.

## К 30-ЛЕТИЮ ВОССТАНИЯ НА БРОНЕНОСЦЕ „ПОТЕМКИН“

Музей революции СССР (Москва) организовал выставку, посвященную 30 летию восстания матросов на броненосце „Потемкин“. На выставке будут представлены многочисленные фотографии, документы, письма, воззвания и другие материалы, отображающие исторические события на „Потемкине“ и в Одессе.

## „Металлург“ будут читать три тысячи подписчиков

Партийный комитет и заводным постановлением объявил редакцию газеты „МЕТАЛЛУРГ“ выпустить газету в шестидневку по 2 раза, а через день увеличить размер газеты, количество подписчиков довести от 2½ до 3 тысяч. Вместе с этим для каждого цеха сущено задание так например: в мармен—300 экз, ст.-мармен—275 экз, листопркатный—300 экз, мелкосортный—250 экз., трубный—250 экз., виллопркатный—150 экз., ОКС—150 экз, ОРС—150 так же и по другим цехам.

Советские профбюро, которые созывал завод, одобрили это решение

## К сведению подписчиков „Металлурга“

В связи с тем, что в июле газета „МЕТАЛЛУРГ“ будет выходить по 10 номеров, а 15 в месяц и будет увеличен формат: стоимость подписки повышавтся вместо 30 к.—50 к. в месяц, а на квартал 1 р. 50 коп.

Подписка принимается цехпрофбюро и в самой редакции „Металлурга“.

## По вине Мухина потеряно три тонны металла

26 июня в смене мастера Коробкова на печи № 2 потеряно 3 тонны металла. Виновником потери явился мастер виза Мухин, который не смог расчитать канаву.

Мухин никогда не интересуется какой тоннаж сажает на той или иной печи. Так и в данном случае Мухин уже в процессе разливки спросил на чальника смены Шиншкова: сколько было посажено металла в печи, на что он получил точный ответ и конкретное распоряжение приготовить канаву и установить необходимое количество изложниц. Это распоряжение Мухин не выполнил, сделал по своему и заморозил металл в ковше.

Стажелетский № 1—  
В. ПОЛОШИЦ.

КАК ПРОШЕЛ МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ДЕНЬ ПРОЛЕТАРСКОГО  
СОЛИДАРНОСТИ

## Массовые демонстрации единого фронта во Франции и Англии

ПАРИЖ, 24. Вчера в Монтреей (под парижем, был проведен с большим успехом Международной день солидарности. Этот день явился крупной демонстрацией широкого единого фронта борьбы против фашизма. В Монтреей, собралось 60 тыс. трудящихся. В проведении Международного дня солидарности принял участие компартия, социалистическая партия, сенская федерация радикал-социалистической партии, представители Всеобщей унитарной (революционной) конференции труда, Всеобщей (реформистской) конфедерации труда, МОПР, комитета борьбы против войны и фашизма, комитета борьбы за освобождение Тельмана и ряда других организаций.

Представитель Всеобщей (реформистской) конфедерации труда заявил, что федерация, которую он представляет, примет участие в назначенных на 14 июля выступлениях французских трудящихся против фашизма и поджигателей войны. Митинг закончился пением „Интернационала“.

ЛОНДОН, 24. Вчера, в Международный день солидарности, в Лондоне и Глазго состоялись массовые антифашистские демонстрации единого фронта. Среди ораторов, выступавших на демонстрации в Лондоне, были представители компартии, лейбористской партии, независимой рабочей партии, комитета помощи жертвам фашистского террора в Германии и т. д.

Ответ редактор—М Белов.

Упол. крайлита 3492 „В. Р.“